学術誌についてのお知らせ

令和5年度の学術誌につきましては、昨年度の県学会における一般演題発表者の方々以外で、投稿していただける原稿を募集します。
四国学会・全国学会等、他で発表する予定のない、オリジナルの原稿を出していただける県士会員の方が対象です。
※但し、学会や研究会などで発表された抄録原稿をブラッシュアップして論文化するのであれば、当会の学術誌への投稿は可能です。しかし、少なくとも文献学的な考察や引用文献の表記など、論文としての体をなしていることが前提となりますので、抄録原稿をそのまま載せることはできません。その点に十分ご注意下さい。
詳しくは下記連絡先までお問い合わせ下さい。原稿作成の書式等をお知らせ致します。
※手挙げの締め切り日　令和5年8月末

なお、本学術誌はISSNを登録しており、編集担当から加筆、修正をお願いする場合がありますので、その際はご了承、ご協力の程よろしくお願い致します。
＜お問い合わせ先＞
介護老人保健施設 白寿の杜
作業療法士　中川 真人
電話0875-83-3030 / FAX 0875-83-2610

Eメール：reha@hakujunomori.jp
※メール優先でお願い致します。
